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O NIEDOSZŁEJ I EWENTUALNYCH KOALICJACH RZĄDOWYCH 

 

Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (186), 11-14 listopada 2005 roku, reprezentatywna próba losowa 
dorosłych mieszkańców Polski (N=1026). 

CBOS

 

 Co drugi Polak jest niezadowolony, że nie doszło do powstania 

koalicji PiS i PO, a ponad dwie piąte (41%) odczuwa 

rozczarowanie z powodu fiaska rozmów koalicyjnych.  

 W to, że rząd Kazimierza Marcinkiewicza utrzyma się do 

końca kadencji parlamentu, wierzy tylko niewiele więcej niż co 

czwarty badany (28%). Ponad dwie piąte ankietowanych 

(łącznie 44%) uważa, że obecny gabinet będzie rządził krócej. 

Osoby wątpiące w to, że rząd przetrwa cztery lata, najczęściej 

przewidują, że będzie sprawował władzę najwyżej półtora 

roku.  

 Tylko 11% ankietowanych uważa, że mniejszościowy rząd PiS 

jest obecnie najkorzystniejszym rozwiązaniem dla Polski. 

Zdaniem największej grupy badanych (44%) najlepszy 

w obecnej chwili byłby dla Polski rząd koalicji PiS i PO. 

Znacznie mniej osób (16%) uznało za optymalny w obecnym 

układzie politycznym gabinet utworzony przez PiS, 

Samoobronę i LPR lub PSL.  

JAKI RZĄD, PANA(I) ZDANIEM, BYŁBY NAJLEPSZY DLA POLSKI 
BIORĄC POD UWAGĘ AKTUALNY UKŁAD PARTII W SEJMIE? 
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Niemal przez dwa lata społeczeństwo było przygotowywane do powstania koalicji PO 

i PiS. Wydawać się nawet mogło, że oddając głos na PO lub PiS popiera się de facto koalicję 

tych partii. Gdyby doszło do powstania gabinetu tej koalicji, tworzony przez nią rząd miałby 

niespotykane wcześniej poparcie w Sejmie i tym samym największy komfort rządzenia. Mimo 

przedwyborczych zapowiedzi, do zawarcia koalicji nie doszło. Zamiast tego powstał 

mniejszościowy rząd PiS, który uzyskał wotum zaufania w Sejmie dzięki głosom posłów 

Samoobrony, LPR i PSL. Gabinet Kazimierza Marcinkiewicza zdołał także obudzić 

w społeczeństwie nadzieje na poprawę sytuacji w Polsce i uzyskał poparcie dość dużej grupy 

Polaków (41%)1. Mimo sukcesu, jakim było poparcie rządu przez Sejm, w dalszej 

działalności skuteczność działania tego gabinetu może być ograniczana ze względu na brak 

stabilnej większości. 

W związku z tym zapytaliśmy Polaków2 o ich reakcje na fiasko rozmów koalicyjnych, 

o ich opinie na temat perspektyw rządzenia mniejszościowego gabinetu PiS, a także o to, jaki 

rząd byłby - ich zdaniem - obecnie najlepszy dla Polski. 

REAKCJE NA FIASKO ROZMÓW KOALICYJNYCH PIS I PO 

Mimo iż Polacy przyjęli nowy rząd życzliwie, udzielając mu kredytu zaufania, ich 

reakcje na powołanie mniejszościowego gabinetu są bardziej złożone. Nieco ponad dwie piąte 

badanych deklaruje, że nie odczuwa rozczarowania z powodu fiaska rozmów koalicyjnych 

między PiS i PO, jednak praktycznie tak samo liczna jest grupa tych, którzy czują się 

osobiście zawiedzeni, że nie doszło do utworzenia zapowiadanej koalicji.  

                                                 

1 Zob. komunikat CBOS „Opinie o rządzie Kazimierza Marcinkiewicza”, listopad 2005. 
2 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (186) zrealizowano w dniach od 11 do 14 listopada 2005 roku 
na liczącej 1026 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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  CBOS 

 RYS. 1.  OD MNIEJ WI ĘCEJ DWÓCH LAT MÓWIŁO SI Ę, ŻE PO WYBORACH POWSTANIE 
RZĄD KOALICJI PIS I PO. JAK PAN(I) PRZYJ ĄŁ(ĘŁA) FAKT, ŻE NIE DOSZŁO 
DO UTWORZENIA RZ ĄDU PIS I PO? 
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Choć nie wszyscy są rozczarowani z powodu niepowołania koalicji PiS i PO, tylko 

stosunkowo niewiele osób odczuwa satysfakcję, że nie powiodła się próba utworzenia rządu 

przez te partie. Fiasko rozmów koalicyjnych z zadowoleniem przyjęła tylko nieco ponad jedna 

piąta badanych, podczas gdy co druga osoba jest z tego powodu niezadowolona. 

 

  CBOS 

 RYS. 2.  OD MNIEJ WI ĘCEJ DWÓCH LAT MÓWIŁO SI Ę, ŻE PO WYBORACH POWSTANIE 
RZĄD KOALICJI PIS I PO. JAK PAN(I) PRZYJ ĄŁ(ĘŁA) FAKT, ŻE NIE DOSZŁO 
DO UTWORZENIA RZ ĄDU PIS I PO? 
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Niezadowoleni i rozczarowani brakiem zapowiadanej koalicji są najczęściej 

mieszkańcy dużych miast oraz osoby o wyższym statusie społeczno-materialnym: badani 

z wykształceniem wyższym, ankietowani o miesięcznych dochodach per capita  powyżej 

900 zł, a wśród grup społeczno-zawodowych: kadra kierownicza i inteligencja.   

W elektoratach partyjnych najbardziej jednoznaczne są reakcje zwolenników PO, 

którzy w większości są nie tylko niezadowoleni z braku zapowiadanej koalicji, ale czują się 

także osobiście zawiedzeni. 

Niezadowolenie z tego powodu wyraża także większość sympatyków SLD, jednak 

rzadziej opisują oni swoje uczucia jako rozczarowanie. Wyborcy Samoobrony i LPR, którzy 

nie wiązali wcześniej większych nadziei z koalicją PiS i PO, nie czują się raczej zawiedzeni 

tym, że nie doszło do jej zawiązania. Mimo to przeważająca część z nich wyraża 

niezadowolenie z powodu fiaska rozmów koalicyjnych. Najbardziej złożone są uczucia 

zwolenników samego PiS, którzy zdecydowanie rzadziej niż wyborcy PO czują się 

rozczarowani tym, że nie doszło do powstania zapowiadanej koalicji. Jednocześnie duża część 

z nich deklaruje zadowolenie z tego, że PO i PiS nie udało się utworzyć wspólnego rządu.  

Osoby dystansujące się wobec polityki - niemające sprecyzowanych preferencji 

partyjnych lub niezamierzające w ogóle uczestniczyć w wyborach - są raczej niezadowolone 

z niepowodzenia rozmów koalicyjnych, ale nie rozczarowane tym, że nie doszło do powstania 

koalicji PiS i PO.  

Tabela 1 

Jak Pan(i) przyjął(ęła) fakt, że nie doszło do utworzenia rządu PiS i PO? 
Jestem zadowolony(a) Jestem niezadowolony(a) Trudno powiedzieć Potencjalne elektoraty 

w procentach 
PiS 38 41 21 
Samoobrona 37 40 23 
LPR 27 39 34 
SLD 13 61 26 
PO  10 76 14 

Niezdecydowani 18 35 47 
Niezamierzający głosować 15 45 40 
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Tabela 2 

Jak Pan(i) przyjął(ęła) fakt, że nie doszło do utworzenia rządu PiS i PO? 
Czuję się zawiedziony(a) Nie czuję się 

zawiedziony(a) 
Trudno powiedzieć Potencjalne elektoraty 

w procentach 
PO  70 21 9 
SLD 49 45 6 
PiS 39 51 10 
LPR 30 57 13 
Samoobrona 23 71 6 

Niezdecydowani 21 35 44 
Niezamierzający głosować 34 40 26 

Odpowiedzialnością za fiasko rozmów koalicyjnych niedoszli kolicjanci obwiniali się 

wzajemnie. Jak się jednak okazuje, żadnej ze stron nie udało się w pełni przekonać opinii 

publicznej do swoich racji. W ocenie największej grupy badanych obie strony w równym 

stopniu są odpowiedzialne za to, że nie doszło do powstania zapowiadanej koalicji. Pozostali 

respondenci częściej za fiasko rozmów koalicyjnych obwiniają PO niż PiS.  

 

  CBOS 

 RYS. 3.  KTO JEST, PANA(I) ZDANIEM, W WI ĘKSZYM STOPNIU ODPOWIEDZIALNY ZA TO, 
ŻE NIE POWSTAŁ KOALICYJNY RZ ĄD PIS I PO? 
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Zwolennicy obu niedoszłych koalicjantów bronią na ogół popieranych przez siebie 

ugrupowań, obarczając drugą stronę odpowiedzialnością za niepowodzenie rozmów na temat 

utworzenia koalicji. Jednak duże grupy wyborców PiS i PO winą za brak porozumienia 

obciążają w równym stopniu obie partie. Zwolennicy LPR i Samoobrony odpowiedzialność za 

niepowodzenie rozmów koalicyjnych przypisują na ogół w jednakowym stopniu obu stronom, 

natomiast wyborcy SLD zarzut ten stawiają przede wszystkim PiS.  
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W ocenie osób niemających wykrystalizowanych preferencji partyjnych oraz 

niegłosujących, do fiaska rozmów koalicyjnych między PiS i PO przyczyniły się w równym 

stopniu obie strony.  

Tabela 3 

Kto jest, Pana(i) zdaniem, w większym stopniu odpowiedzialny za to, że nie 
powstał koalicyjny rząd PiS i PO? 

W większym 
stopniu 

odpowiedzialni są 
politycy PiS 

W większym 
stopniu 

odpowiedzialni są 
politycy PO 

Obie strony 
odpowiedzialne są 
w równym stopniu 

Trudno powiedzieć 
Potencjalne elektoraty 

w procentach 
PiS 4 54 35 7 
Samoobrona 19 24 45 12 
LPR 9 29 58 4 
SLD 42 27 29 2 
PO 49 9 39 3 

Niezdecydowani 17 4 52 27 
Niezamierzający głosować 17 18 50 15 

NA CZYJE POPARCIE MO ŻE LICZY Ć RZĄD KAZIMIERZA MARCINKIEWICZA ? 

Za udzieleniem rządowi Kazimierza Marcinkiewicza wotum zaufania głosowały kluby 

parlamentarne Samoobrony, LPR i PSL. Jednak liderzy tych ugrupowań zapowiadają, że nie 

oznacza to wspierania w dalszym ciągu mniejszościowego rządu PiS. Obecny gabinet 

rządowy skazany jest zatem na budowanie doraźnych koalicji umożliwiających 

przegłosowywanie w Sejmie poparcia dla swoich projektów. Jak wynika jednak z opinii 

badanych, w kolejnych głosowaniach odtwarzać się będzie najprawdopodobniej nieformalna 

koalicja, która doprowadziła do powołania ekipy Kazimierza Marcinkiewicza. Rząd będzie 

mógł liczyć przede wszystkim na głosy posłów Samoobrony i LPR, a także, choć już nieco 

rzadziej, na poparcie posłów PSL. Jednak - w opinii największej grupy badanych - partie te 

będą udzielać rządowi poparcia tylko w niektórych sprawach. W ocenie społecznej gabinet 

Kazimierza Marcinkiewicza rzadko będzie korzystać w Sejmie ze wsparcia posłów PO. 

Jeszcze rzadziej badani spodziewają się akceptacji rządowych propozycji ze strony SLD. 

Warto sprawdzić, jak elektoraty poszczególnych partii oceniają szanse obecnego rządu 

na pozyskiwanie w Sejmie głosów parlamentarzystów popieranych przez nich ugrupowań. 
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Opinie wyrażane przez elektoraty mają nie tylko charakter ocen, ale także po części 

postulatów pod adresem popieranej partii. Na podstawie tych opinii można zatem w pewnym 

zakresie wnioskować o stopniu akceptowania przez elektorat danej partii udzielania przez nią 

poparcia dla rządowych propozycji 

Tabela 4 

Wskazania ogółu badanych Wskazania elektoratu 
danej partii 

Jak Pan(i) sądzi, na poparcie których partii może 
w przyszłości liczyć w głosowaniach sejmowych 
rząd Kazimierza Marcinkiewicza? Czy może liczyć 
na poparcie: w procentach 

Samoobrony 
Tak, w wielu sprawach  29 42 
Tak, w niektórych sprawach 38 35 
Tak, ale w niewielu sprawach  14 13 
Nie, w żadnej lub prawie żadnej sprawie nie może 
liczyć na poparcie tej partii 4 4 
 Trudno powiedzieć 15 6 

Ligi Polskich Rodzin (LPR) 
Tak, w wielu sprawach  24 38 
Tak, w niektórych sprawach 36 37 
Tak, ale w niewielu sprawach  16 13 
Nie, w żadnej lub prawie żadnej sprawie nie może 
liczyć na poparcie tej partii 6 8 
 Trudno powiedzieć 18 4 

Polskiego Stronnictwa Ludowego (PSL)* 
Tak, w wielu sprawach  16 
Tak, w niektórych sprawach 35 
Tak, ale w niewielu sprawach  21 
Nie, w żadnej lub prawie żadnej sprawie nie może 
liczyć na poparcie tej partii 7 
 Trudno powiedzieć 21  

Platformy Obywatelskiej (PO) 
Tak, w wielu sprawach  4 4 
Tak, w niektórych sprawach 19 23 
Tak, ale w niewielu sprawach  26 34 
Nie, w żadnej lub prawie żadnej sprawie nie może 
liczyć na poparcie tej partii 34 30 
 Trudno powiedzieć 17 9 

Sojuszu Lewicy Demokratycznej (SLD) 
Tak, w wielu sprawach  3 0 
Tak, w niektórych sprawach 14 14 
Tak, ale w niewielu sprawach  18 34 
Nie, w żadnej lub prawie żadnej sprawie nie może 
liczyć na poparcie tej partii 45 46 
 Trudno powiedzieć 20 6 

* Ze względu na małą liczbę zwolenników PSL w badanej próbie nie podajemy rozkładu opinii elektoratu tej 
partii 
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Jak wynika z analiz, zwolennicy Samoobrony i LPR częściej niż ogół badanych są 

przekonani, że ich ugrupowania będą w Sejmie wspierać rząd Kazimierza Marcinkiewicza i to  

w wielu sprawach. Zdecydowanie gorzej oceniają możliwości poparcia propozycji rządowych 

w Sejmie przez PO i SLD wyborcy tych partii. Zwolennicy Platformy sądzą najczęściej, że 

nowy gabinet może liczyć na wsparcie ze strony PO, ale tylko w niewielu sprawach. Niemal 

połowa sympatyków SLD uważa natomiast, że rząd Kazimierza Marcinkiewicza w żadnej lub 

prawie żadnej kwestii nie może liczyć na głosy tej formacji. 

JAK DŁUGO PRZETRWA RZ ĄD KAZIMIERZA MARCINKIEWICZA ? 

Po fiasku rozmów koalicyjnych między PiS i PO oraz powstaniu mniejszościowego 

rządu Kazimierza Marcinkiewicza jednym z najczęściej zadawanych pytań, obok tego, 

na czyje poparcie może liczyć nowy gabinet, było pytanie o to, jak długo będzie on sprawował 

władzę. Tylko niewiele więcej niż co czwarty badany wierzy, że obecny rząd utrzyma się do 

końca kadencji parlamentu. Ponad dwie piąte ankietowanych (łącznie 44%) uważa, że gabinet 

Kazimierza Marcinkiewicza będzie rządził krócej. Osoby wątpiące w to, że rząd przetrwa 

cztery lata, najczęściej przewidują, że będzie sprawował władzę przez rok, półtora roku. 

 

  CBOS 

 RYS. 4.  JAK DŁUGO, PANA(I) ZDANIEM, B ĘDZIE SPRAWOWAŁ WŁADZ Ę W POLSCE RZĄD 
KAZIMIERZA MARCINKIEWICZA?  
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Perspektywy gabinetu Kazimierza Marcinkiewicza najlepiej oceniają wyborcy PiS. 

Prawie połowa z nich (48%) sądzi, że rząd przetrwa do końca kadencji parlamentu, a 29% 

uważa, że będzie rządzić krócej. Najbardziej sceptyczni w tej kwestii są zwolennicy PO 

i SLD. Większość z nich jest zdania, że rząd będzie działał najwyżej półtora roku.  

NAJLEPSZY RZĄD DLA POLSKI  

Ze względu na sejmową arytmetykę oraz istniejące uwarunkowania polityczne 

w obecnej kadencji Sejmu możliwe byłoby powstanie rządu koalicji PiS i PO albo gabinetu 

koalicji PiS, Samoobrony, LPR i/lub PSL. W związku z tym zapytaliśmy respondentów, jaki 

rząd byłby - ich zdaniem - obecnie najlepszy dla Polski. Okazuje się, że choć rząd Kazimierza 

Marcinkiewicza został dobrze przyjęty przez społeczeństwo, a w stosunku do PiS nastąpił po 

wyborach wzrost społecznego poparcia, tylko 11% badanych uważa, że mniejszościowy rząd 

PiS jest obecnie najkorzystniejszym rozwiązaniem dla Polski. Zdaniem największej grupy 

badanych, najlepszy w obecnej chwili byłby dla Polski rząd koalicji PiS i PO. Znacznie mniej 

osób uznało za taki gabinet utworzony przez PiS, Samoobronę i LPR lub PSL.   

 

  CBOS 

 RYS. 5.  JAKI RZ ĄD, PANA(I) ZDANIEM, BYŁBY NAJLEPSZY DLA POLSKI BIOR ĄC 
POD UWAGĘ AKTUALNY UKŁAD PARTII W SEJMIE?  
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Zdania na ten temat bardzo wyraźnie dzielą zwolenników poszczególnych ugrupowań 

politycznych. Zdecydowana większość wyborców PO i SLD za optymalny w obecnym 

układzie politycznym uznaje rząd tworzony przez PiS i PO. Sympatycy Samoobrony i LPR są 

w swoich opiniach mniej jednomyślni, jednak przeważająca część z nich preferuje rząd PiS, 
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Samoobrony i LPR lub PSL. Wyborcy samego PiS ponad dwukrotnie częściej opowiadają się 

za koalicją PiS i PO niż za koalicją z udziałem Samoobrony i LPR lub PSL.  

Osoby dystansujące się wobec polityki - niezdecydowane, na kogo i czy głosować 

w wyborach parlamentarnych, spośród możliwych wariantów rozwiązań stosunkowo 

najczęściej wybierają - jako najlepszy dla Polski - rząd koalicji PiS i PO. 

Tabela 5 

Jaki rząd, Pana(i) zdaniem, byłby najlepszy dla Polski biorąc pod uwagę aktualny 
układ partii w Sejmie? 

Mniejszościowy 
rząd PiS 

Rząd koalicji 
PiS i PO 

Rząd koalicji PiS, 
Samoobrony 

i LPR lub PSL 

Inny rząd Trudno 
powiedzieć Potencjalne elektoraty 

w procentach 
PiS 18 44 21 3 13 
Samoobrona 13 15 50 2 20 
LPR 13 24 44 6 13 
SLD 0 65 3 17 15 
PO  4 78 4 8 7 

Niezdecydowani 11 23 8 3 55 
Niezamierzający głosować 9 36 13 9 33 

Opinie w tej kwestii różnicuje nastawienie do rządu Kazimierza Marcinkiewicza. 

Choć za powstaniem rządu PiS-PO najczęściej opowiadają się przeciwnicy funkcjonującego 

gabinetu, poparcie dla koalicji rządowej tych partii przeważa we wszystkich grupach 

wyróżnionych ze względu na stosunek do obecnego rządu. 

Tabela 6 

Jaki rząd, Pana(i) zdaniem, byłby najlepszy dla Polski biorąc pod uwagę aktualny 
układ partii w Sejmie? 

Mniejszościowy 
rząd PiS 

Rząd koalicji 
PiS i PO 

Rząd koalicji PiS, 
Samoobrony 

i LPR lub PSL 

Inny rząd Trudno 
powiedzieć 

Stosunek do rządu 
Kazimierza 

Marcinkiewicza 

w procentach 
Zwolennicy 16 46 24 3 11 
Przeciwnicy 6 67 8 12 7 
Obojętni 8 36 13 9 34 

Trudno powiedzieć 7 31 7 8 47 
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Polacy są raczej niezadowoleni, a nierzadko także rozczarowani tym, że nie doszło 

do powstania koalicji PiS i PO. Mimo że udzielili oni gabinetowi Kazimierza Marcinkiewicza 

kredytu zaufania, nie jest to - ich zdaniem - rząd najlepszy z możliwych. W ich opinii lepszy 

byłby zapowiadany wcześniej rząd koalicji PiS i PO. Według przewidywań respondentów 

gabinet Kazimierza Marcinkiewicza będzie w głosowaniach sejmowych mógł liczyć, choć nie 

w każdej sytuacji, na poparcie Samoobrony, LPR, a także PSL. Brak stabilnej większości 

sejmowej sprawia, że w opinii przeważającej części badanych nowy rząd będzie sprawować 

władzę krócej niż cztery lata.  

  

 Opracowała 

 Beata ROGUSKA 



  
A N E K S  

 

Tabela 1. Od mniej wi ęcej dwóch lat mówiło si ę, że po wyborach powstanie  
rz ąd koalicji PiS i PO. Jak Pan(i) przyj ął( ęła) fakt, że nie doszło 
do utworzenia rz ądu PiS i PO? 1 - Czuj ę si ę zawiedzion(a)y; 2 - Nie 
czuj ę si ę zawiedzion(a)y  

                                                                                           (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │    1     │    2     │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzie ć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     41   │     42   │     17   │   1025   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płe ć                        │          │          │          │          │ 
                                │  M ężczy źni                 │     39   │     46   │     15   │    487   │ 
                                │  Kobiety                   │     43   │     38   │     19   │    538   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     36   │     45   │     19   │    161   │ 
                                │  25-34                     │     33   │     51   │     16   │    190   │ 
                                │  35-44                     │     47   │     38   │     14   │    185   │ 
                                │  45-54                     │     44   │     42   │     14   │    185   │ 
                                │  55-64                     │     44   │     37   │     19   │    127   │ 
                                │  65 lat i wi ęcej           │     42   │     36   │     22   │    176   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wie ś                      │     36   │     44   │     20   │    382   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     38   │     49   │     13   │    130   │ 
                                │  20-100 tys.               │     41   │     41   │     18   │    198   │ 
                                │  101-500 tys.              │     45   │     39   │     16   │    197   │ 
                                │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     54   │     33   │     12   │    118   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     30   │     40   │     29   │    294   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     38   │     43   │     18   │    268   │ 
                                │  Średnie                   │     48   │     43   │      9   │    354   │ 
                                │  Wy ższe                    │     54   │     37   │      9   │    110   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     61   │     33   │      6   │     60   │ 
                                │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     47   │     41   │     12   │    101   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     43   │     44   │     13   │     81   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     42   │     47   │     11   │     85   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     33   │     47   │     20   │     49   │ 
                                │  Rolnicy                   │     41   │     45   │     15   │     54   │ 
                                │  Pracuj ący na własny rach. │     39   │     46   │     15   │     33   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renci ści                  │     34   │     43   │     23   │    115   │ 
                                │  Emeryci                   │     45   │     36   │     19   │    195   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     35   │     46   │     18   │     82   │ 
                                │  Bezrobotni                │     33   │     40   │     27   │    120   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     38   │     49   │     13   │     50   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. pa ństw., publicznej │     50   │     41   │      9   │    138   │ 
                                │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i pa ństwa     │     50   │     42   │      9   │     75   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     39   │     46   │     16   │    201   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     40   │     44   │     16   │     62   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     28   │     52   │     20   │    151   │ 
                                │  301-500                   │     39   │     46   │     15   │    193   │ 
                                │  501-900                   │     44   │     43   │     12   │    215   │ 
                                │  901-1200                  │     54   │     38   │      8   │     79   │ 
                                │  Powy żej 1200 zł           │     52   │     36   │     11   │     66   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     40   │     41   │     19   │    303   │ 
                                │  Średnie                   │     39   │     42   │     19   │    461   │ 
                                │  Dobre                     │     47   │     42   │     11   │    260   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     39   │     36   │     25   │     68   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     42   │     42   │     16   │    501   │ 
                                │  1-2 razy w miesi ącu       │     42   │     39   │     19   │    164   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     39   │     45   │     16   │    191   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     39   │     43   │     18   │     99   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     40   │     48   │     12   │    141   │ 
                                │  Centrum                   │     47   │     43   │     10   │    306   │ 
                                │  Prawica                   │     46   │     43   │     11   │    343   │ 
                                │  Trudno powiedzie ć         │     27   │     33   │     40   │    232   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Od mniej wi ęcej dwóch lat mówiło si ę, że po wyborach powstanie  
rz ąd koalicji PiS i PO. Jak Pan(i) przyj ął( ęła) fakt, że nie doszło 
do utworzenia rz ądu PiS i PO? 1 - Jestem zadowolon(a)y; 2 - Jestem 
niezadowolon(a)y  

                                                                                           (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │    1     │    2     │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzie ć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     22   │     50   │     28   │   1024   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płe ć                        │          │          │          │          │ 
                                │  M ężczy źni                 │     26   │     48   │     26   │    487   │ 
                                │  Kobiety                   │     18   │     51   │     31   │    538   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     24   │     44   │     32   │    161   │ 
                                │  25-34                     │     20   │     51   │     29   │    190   │ 
                                │  35-44                     │     15   │     58   │     27   │    185   │ 
                                │  45-54                     │     25   │     49   │     26   │    184   │ 
                                │  55-64                     │     27   │     49   │     24   │    126   │ 
                                │  65 lat i wi ęcej           │     22   │     45   │     33   │    177   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wie ś                      │     21   │     45   │     33   │    382   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     35   │     41   │     24   │    130   │ 
                                │  20-100 tys.               │     21   │     51   │     28   │    199   │ 
                                │  101-500 tys.              │     19   │     56   │     26   │    196   │ 
                                │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     18   │     60   │     23   │    118   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     25   │     36   │     39   │    294   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     23   │     45   │     32   │    266   │ 
                                │  Średnie                   │     21   │     59   │     20   │    354   │ 
                                │  Wy ższe                    │     14   │     66   │     20   │    110   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │      8   │     82   │     10   │     60   │ 
                                │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     21   │     53   │     26   │    101   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     19   │     50   │     31   │     80   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     27   │     48   │     25   │     84   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     27   │     42   │     31   │     49   │ 
                                │  Rolnicy                   │     30   │     44   │     25   │     54   │ 
                                │  Pracuj ący na własny rach. │     20   │     58   │     22   │     33   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renci ści                  │     24   │     39   │     37   │    115   │ 
                                │  Emeryci                   │     25   │     51   │     25   │    196   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     22   │     46   │     32   │     82   │ 
                                │  Bezrobotni                │     19   │     41   │     40   │    120   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     15   │     57   │     28   │     50   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. pa ństw., publicznej │     18   │     62   │     20   │    138   │ 
                                │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i pa ństwa     │     27   │     48   │     25   │     74   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     23   │     50   │     27   │    201   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     29   │     42   │     29   │     62   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     27   │     39   │     34   │    151   │ 
                                │  301-500                   │     22   │     51   │     27   │    193   │ 
                                │  501-900                   │     21   │     51   │     28   │    215   │ 
                                │  901-1200                  │     20   │     69   │     11   │     79   │ 
                                │  Powy żej 1200 zł           │     17   │     66   │     17   │     66   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     23   │     48   │     30   │    303   │ 
                                │  Średnie                   │     20   │     47   │     33   │    460   │ 
                                │  Dobre                     │     24   │     57   │     19   │    260   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     24   │     44   │     33   │     68   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     24   │     49   │     27   │    501   │ 
                                │  1-2 razy w miesi ącu       │     22   │     49   │     28   │    162   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     19   │     51   │     30   │    191   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     14   │     54   │     32   │     99   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     20   │     56   │     24   │    141   │ 
                                │  Centrum                   │     21   │     55   │     24   │    305   │ 
                                │  Prawica                   │     30   │     52   │     18   │    344   │ 
                                │  Trudno powiedzie ć         │     12   │     35   │     53   │    232   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Kto, Pana(i) zdaniem, jest w wi ększym stopniu odpowiedzialny za to, że nie 
powstał koalicyjny rz ąd PiS i PO? 1 - W wi ększym stopniu odpowiedzialni  
są politycy PiS; 2 - W wi ększym stopniu odpowiedzialni s ą politycy PO;  
3 - Obie strony odpowiedzialne s ą w równym stopniu 

                                                                                                 (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │    1     │    2     │    3     │  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │          │          │          │powiedzie ć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     20   │     26   │     43   │     10   │   1025   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płe ć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  M ężczy źni                 │     21   │     32   │     38   │      9   │    487   │ 
                           │  Kobiety                   │     19   │     21   │     48   │     12   │    538   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     24   │     23   │     46   │      6   │    161   │ 
                           │  25-34                     │     21   │     19   │     51   │      8   │    189   │ 
                           │  35-44                     │     16   │     28   │     45   │     12   │    185   │ 
                           │  45-54                     │     18   │     27   │     46   │      9   │    185   │ 
                           │  55-64                     │     23   │     35   │     34   │      7   │    127   │ 
                           │  65 lat i wi ęcej           │     19   │     27   │     34   │     19   │    177   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wie ś                      │     15   │     29   │     40   │     15   │    382   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     15   │     32   │     44   │      9   │    130   │ 
                           │  20-100 tys.               │     17   │     27   │     46   │      9   │    199   │ 
                           │  101-500 tys.              │     28   │     21   │     45   │      7   │    197   │ 
                           │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     33   │     17   │     45   │      5   │    117   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     16   │     24   │     41   │     19   │    294   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     14   │     26   │     47   │     12   │    267   │ 
                           │  Średnie                   │     22   │     30   │     43   │      5   │    354   │ 
                           │  Wy ższe                    │     39   │     19   │     39   │      3   │    110   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     44   │     16   │     36   │      4   │     60   │ 
                           │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     19   │     29   │     48   │      3   │    101   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     20   │     21   │     52   │      8   │     81   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     17   │     33   │     43   │      7   │     85   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     24   │     29   │     26   │     21   │     49   │ 
                           │  Rolnicy                   │      6   │     38   │     40   │     16   │     54   │ 
                           │  Pracuj ący na własny rach. │     17   │     32   │     49   │      2   │     33   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renci ści                  │     14   │     26   │     45   │     15   │    115   │ 
                           │  Emeryci                   │     19   │     31   │     37   │     14   │    196   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     29   │     19   │     48   │      3   │     82   │ 
                           │  Bezrobotni                │     17   │     20   │     48   │     15   │    120   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     21   │     19   │     50   │     10   │     50   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. pa ństw., publicznej │     25   │     27   │     45   │      3   │    137   │ 
                           │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i pa ństwa     │     24   │     28   │     38   │      9   │     75   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     23   │     25   │     44   │      8   │    201   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      8   │     35   │     42   │     14   │     62   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     13   │     23   │     49   │     15   │    151   │ 
                           │  301-500                   │     17   │     28   │     46   │      9   │    193   │ 
                           │  501-900                   │     18   │     32   │     39   │     11   │    215   │ 
                           │  901-1200                  │     26   │     28   │     44   │      2   │     79   │ 
                           │  Powy żej 1200 zł           │     34   │     23   │     40   │      3   │     66   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     17   │     26   │     43   │     14   │    303   │ 
                           │  Średnie                   │     19   │     26   │     44   │     11   │    462   │ 
                           │  Dobre                     │     26   │     26   │     43   │      5   │    259   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     13   │     35   │     43   │     10   │     68   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     19   │     28   │     44   │      9   │    501   │ 
                           │  1-2 razy w miesi ącu       │     21   │     26   │     41   │     12   │    163   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     25   │     23   │     42   │     11   │    191   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     22   │     17   │     48   │     13   │     99   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     30   │     21   │     44   │      4   │    141   │ 
                           │  Centrum                   │     22   │     24   │     48   │      6   │    306   │ 
                           │  Prawica                   │     20   │     38   │     36   │      6   │    344   │ 
                           │  Trudno powiedzie ć         │     11   │     14   │     49   │     26   │    231   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Jaki rz ąd, Pana(i) zdaniem, byłby najlepszy dla Polski bior ąc pod uwag ę aktualny 
układ partii w Sejmie? 1 - Mniejszo ściowy rz ąd PiS; 2 - Rz ąd koalicji PiS i PO;  
3 - Rz ąd koalicji PiS, Samoobrony i LPR lub PSL; 4 - Inny rz ąd 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │    1     │    2     │    3     │    4     │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │          │powiedzie ć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     11   │     44   │     16   │      7   │     22   │   1025   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  M ężczy źni                 │     13   │     44   │     20   │      7   │     16   │    487   │ 
                     │  Kobiety                   │      9   │     44   │     13   │      7   │     27   │    538   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     10   │     45   │     17   │     11   │     17   │    161   │ 
                     │  25-34                     │     12   │     46   │     16   │      6   │     20   │    189   │ 
                     │  35-44                     │      8   │     48   │     14   │      6   │     24   │    185   │ 
                     │  45-54                     │     15   │     45   │     15   │      6   │     20   │    185   │ 
                     │  55-64                     │     11   │     46   │     17   │      9   │     18   │    127   │ 
                     │  65 lat i wi ęcej           │      8   │     37   │     18   │      6   │     31   │    177   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wie ś                      │      9   │     38   │     22   │      6   │     26   │    382   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     15   │     36   │     21   │      5   │     24   │    130   │ 
                     │  20-100 tys.               │     11   │     47   │     12   │      7   │     24   │    199   │ 
                     │  101-500 tys.              │     10   │     56   │     10   │      9   │     14   │    197   │ 
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     14   │     51   │      7   │     10   │     18   │    117   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     10   │     31   │     20   │      6   │     32   │    294   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     13   │     36   │     20   │      8   │     23   │    267   │ 
                     │  Średnie                   │     10   │     53   │     12   │      8   │     16   │    354   │ 
                     │  Wy ższe                    │     10   │     69   │      6   │      4   │     11   │    110   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │      9   │     75   │      4   │      1   │     10   │     60   │ 
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     15   │     52   │     16   │      7   │     11   │    101   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      6   │     49   │      8   │     11   │     26   │     81   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     14   │     42   │     20   │      9   │     15   │     85   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     16   │     38   │     22   │      7   │     17   │     49   │ 
                     │  Rolnicy                   │      8   │     28   │     36   │      2   │     27   │     54   │ 
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     15   │     55   │      4   │      5   │     21   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renci ści                  │     10   │     31   │     20   │      4   │     35   │    115   │ 
                     │  Emeryci                   │     10   │     43   │     16   │      8   │     24   │    196   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     11   │     53   │      9   │     11   │     16   │     82   │ 
                     │  Bezrobotni                │     10   │     35   │     20   │      8   │     27   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │      8   │     49   │     11   │      9   │     24   │     50   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     13   │     56   │     10   │      7   │     13   │    137   │ 
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     16   │     43   │     21   │      7   │     14   │     75   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │      8   │     51   │     13   │      8   │     19   │    201   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     10   │     32   │     31   │      3   │     24   │     62   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │      9   │     30   │     25   │      9   │     26   │    151   │ 
                     │  301-500                   │     12   │     39   │     16   │      8   │     24   │    193   │ 
                     │  501-900                   │     13   │     45   │     16   │      5   │     21   │    215   │ 
                     │  901-1200                  │     10   │     62   │     16   │      5   │      6   │     79   │ 
                     │  Powy żej 1200 zł           │     13   │     64   │      7   │      6   │     10   │     66   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     11   │     38   │     17   │      9   │     26   │    303   │ 
                     │  Średnie                   │      9   │     43   │     17   │      7   │     24   │    462   │ 
                     │  Dobre                     │     14   │     54   │     13   │      5   │     14   │    259   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     14   │     38   │     12   │     11   │     26   │     68   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     12   │     44   │     19   │      4   │     20   │    501   │ 
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │      8   │     45   │     18   │      7   │     22   │    163   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │      8   │     45   │     13   │     12   │     22   │    191   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     10   │     51   │      6   │      8   │     25   │     99   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     11   │     50   │     14   │     12   │     13   │    141   │ 
                     │  Centrum                   │      9   │     49   │     20   │      7   │     15   │    306   │ 
                     │  Prawica                   │     15   │     49   │     16   │      6   │     15   │    344   │ 
                     │  Trudno powiedzie ć         │      7   │     28   │     13   │      6   │     46   │    231   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
 




